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Lukostřelci v Rožnově: sportovní klání 
s jedinečnou atmosférou valašského muzea

Druhé kolo Moravského zemského 
zimního poháru v lukostřelbě přines-
lo do Rožnova pod Radhoštěm nejen 
napínavé sportovní souboje, ale také 
výjimečný kulturní zážitek. Ojedině-
lý podnik vzbudil obrovský zájem — 
všech 180 startovních míst bylo ob-
sazeno během absolutně rekordních 
18 minut od spuštění registrace. 
Další zájemce už pořadatelé z ka-
pacitních důvodů nemohli přijmout.

První závod v areálu Valašského 
muzea v přírodě

Závod se stal historicky první 
lukostřeleckou akcí pořádanou 
v  areálu Valašského muzea v příro-
dě. Trať byla pečlivě postavena tak, 
aby neohrozila expozice ani stavby 
skanzenu. „Chtěli bychom poděkovat 
vedení Valašského muzea v přírodě, 
a   to zejména generálnímu řediteli  
Jindřichu Ondrušovi a provoznímu 
náměstkovi Jaroslavu Poláškovi, že 
nám umožnili uskutečnit závod v  tak 
atraktivní lokalitě a vyšli nám při 
organizaci maximálně vstříc,“ uvedl 
hlavní organizátor Jakub Opálka.

Silná účast i světový mistr

Startovní listina byla obsazena 
velmi kvalitně. Potěšila také účast 
čerstvého mistra světa Michala 
Jellinka ze Slovenska, který v kate-
gorii tradičních luků vybojoval třetí 
místo. Atmosféra závodu byla podle 
účastníků jedinečná — sportovní 
klání se odehrávalo mezi valaš-

skými chalupami, což dodalo akci 
výjimečný ráz. „Pořadatelé z klubu 
Falcon Rožnov pod Radhoštěm při-
vítali účastníky stylově, v tradičních 
valašských krojích, s pohoštěním 
a   přátelským přijetím, které je pro 
tento region tolik typické,“ ocenila 
Lenka Búbelová z LK Mrlínek.

Úspěchy domácích lukostřelců

Rožnovští závodníci z klubu Fal-
con potvrdili svou kvalitu zejména 
v kategorii dlouhých luků. Mezi ve-
terány zvítězil Petr Šrámek, druhý 
skončil Pavel Kuča. V mužské kate-
gorii si zlato vystřílel Jakub Opálka. 
Velký návrat po mateřské dovolené 
oslavila Tereza Nováková, která 
získala stříbro. Výborně se dařilo 
také v kategorii jezdeckých luků — 
Jan Buš obsadil skvělé druhé místo,    
Libor Vaněk třetí a mezi ženami 
vybojovala stříbro Sylva Zöllichová.

Stylové přijetí

Členové LK Falcon nejenže zá-
vod připravili a zorganizovali, ale 
část z nich přivítala účastníky v li-
dových krojích, čímž podtrhli jedi-
nečnou atmosféru celé akce. Tento 
rožnovský závod se tak stal nejen 
sportovním kláním, ale i kulturním 
zážitkem, který ukázal, že luko-
střelba může být krásně propojena 
s tradicí a prostředím valašského 
skanzenu.

Text a fota 
Pavel Románek

Organizátoři z LK Falcon

Televizní reportáž na www.tvbeskyd.cz


